

参观泰州海军博物馆

本报小记者 刘彭钊

5月1日国际劳动节,我和盐城晚报小记者们一起坐车来到了泰州,参观海军博物馆。

一到目的地,大家就忍不住用随身携带的手机、手表一通狂拍,站在他们对面的我被这样的光线闪得都睁不开眼睛。我们参观了一个又一个的展柜,每一位海军英雄的遗物和他们的事迹,让我感觉他们身为中华儿女的勇敢和坚毅,特别是当听到以“小船斗大舰”的故事时,我被他们的斗志深深打动了,身在和平年代的我们,真的是太幸福了。来到另一个展室,这里摆放着一些雕刻的人像和物品,有的如果不仔细看,还以为是真的呢!我兴致勃勃

地进入又一个展厅,彻底震撼到心底了,里面是木雕工艺制作成的一个整体,展示的是海战的真实场景。也正是通过这组木雕,我知道了当时我国条件的落后,没有像美国那样的钢铁巨舰,也明白了那时的中国人有多勇猛,而那时的国家又是多么的脆弱,原来落后挨打的教训这么令人难受。

参观结束,我对过去的中国和中国水兵有了更深的了解,也希望现代的中国海军能够越来越强盛,更希望自己能够好好学习,长大了为伟大祖国贡献自己的一份力量!

盐城市第一小学三(16)班
指导老师:李雨霖

人间仙境——黄海湿地

本报小记者 仇晓白

我的家乡在盐城,一个让人打开心扉的地方。这里有风景如画的大洋湾景区,有百花齐放的荷兰花海,有傲霜斗雪的梅花湾……但是最让人流连忘返久久不舍离去的还是黄海湿地。

黄海湿地,历史上由古长江、古黄河在海侵、海退等自然地理变化中形成的淤涨型滨海湿地。大自然的馈赠,使得盐城拥有了太平洋西岸、亚洲大陆边缘最大总面积达683万亩、保存最完好的沿海滩涂湿地——黄海湿地。每年有20万到30万只越冬候鸟在这里栖息。这里不仅是丹顶鹤的栖息天堂,也是麋鹿的繁衍王国,更是人间仙境。

今年妈妈带我去了这人间仙境。那天,春姑娘踏着轻盈的步伐来到黄海湿地,举起魔法棒轻轻一挥,瞬间就将万物从严寒的冰雪王国解封了出来,那一望无际的芦苇荡就拎起裙角舞动起来,像是为世界各地远道而来的客人送上一支舞蹈。远远望去,碧波荡漾的河面上,两只黑天鹅悠闲地边慢慢游弋边啾啾私语。我们还看到了体长近1.2米,体毛近乎纯白,头顶血一样的鲜红色,喉和颈纯黑如墨的丹顶鹤,它们静静地站立在那里,就像一件件完美

的艺术品。随着饲养员叔叔的一声哨响,那一只只丹顶鹤展开遮天蔽日的羽翼,小跑、冲刺、腾空、翱翔,那一连串的动作看得我目瞪口呆。

大丰中华麋鹿园里面的麋鹿从最初的39头发展到今天的6500多头,数量是全世界麋鹿总数量的60%。在麋鹿园里,我们坐着园内的电瓶车参观游览。麋鹿们看到有游客来丝毫不胆怯,伸长了脖子向我们讨要食物。我既想给它们喂食美味,又害怕它们那瀑布似的水流到我的身上。阳光灿烂,刺眼得让人头晕,麋鹿们却很贪婪地享受着大自然的气息,在树林里、在小河边,或肆意奔跑、或慵懒漫步,总之自由自在地在它们的王国里幸福地生活着。

今夜我是多么想快点入梦,梦见自己化成丹顶鹤保护区上空的一片云,亲吻着仙鹤们的羽翼;梦见自己化成大丰中华麋鹿园树林里的一片叶,轻轻抚过麋鹿们矫健的身姿;但我更愿自己是一个地道的盐城人,为我最亲爱的家乡出一份力,爱护我们的家乡,保护我们的黄海湿地。

盐城市聚亨路小学三(2)班
指导老师:王婧怡

一个令人忧伤的时刻

本报小记者 唐靖涵

应该是好久以前了,都快遗忘了。

那时的我,很小很小,才到老太的腰那里。因此在我眼里,老太很高大、严肃,但那永远挂着笑容的脸,却又让我经常感到温暖、亲切。

有一天,老太说:“老太累弯了腰,快不行啦!”我惊讶地问:“老太,您生病了吗?”

老太笑道:“老太只是累了,要休息了。”

“是吗?我也想休息。”

“不是的,小傻瓜,那是一个只有老人才能去的地方。”老太若有所思地说。

“好吧,那我等您好!”

“好啊!”老太微笑着说。

老太走了。我问妈妈:“老太怎么了?”妈妈连忙拭去脸上的泪水,带着哭腔说:“老太睡着了。”可我知道,老太就是走了。

思绪又飞回到从前。

“老太,老太,这儿有只蜜蜂!”

“让老太看看,呀!这只是蜜蜂!快走快走,蜇人疼呢!”我便哈哈大笑,说:“老太再看看。”老太仔细一看,便叫道:“你骗老太!这只是模型!”说着就要追我,我连忙大笑着跑开了。

“老太!老太!”我大喊道。

“怎么了?乖乖!”“嘻嘻,你看!”我捧着一个花环在老太面前,没等老太反应,便塞在了老太的手里,老太一看见就喜欢得不得了,把它戴在了头上。

现在,花环还是戴在老太的头上,只不过是黑色的相框里了……

想着想着,我便睡着了,因为我知道,老太会在梦里与我相遇,我又梦到了老太笑的样子……

盐城外国语学校五(4)班
指导老师:顾春霞

他陶醉了

本报小记者 顾诗

“哇!好帅啊!”他望着精美的玩具车,眼睛闪闪发光。他,就是我那赛车玩具的痴迷者——弟弟。

每当我们带着弟弟去商场时,他必定会挑选一辆精致华丽的小玩具赛车才肯回家。否则,他会给你闹个半天,也不回家。

一次,我们照常带弟弟逛大街。当妈妈带着我们在买漂亮的裙子时,忽然听到一声欢快耳熟的惊叫:“好漂亮呀!”我和妈妈忙转过头去。只见,一个身影直直地竖在对面小玩具车的货架旁。仔细一瞧,呀!那不就是弟弟吗!我和妈妈一个箭步冲了上去。妈妈喊道:“你怎么能瞎跑呢!”弟弟全然不理,仍痴呆地立在那里一动不动。我也对弟弟严厉地指责道:“就是嘛!商场那么多人,万一有个坏人把你拐走了,那怎么办?”弟弟听了这话,瞪了我一眼,好像在说:“能不能闭嘴!”接着,继续用他那梦幻般的眼神望着那辆精美的汽车。无论,我们怎么拉他走,他都像雕塑似的一动也不动。最后,妈妈只好为弟弟买下了这辆赛车,他才心满意足地跟着我们走了。

逛完商场,妈妈带我们去洗车。我不禁心想:这下不知道因为

弟弟又要磨蹭多少时间了!果不其然,弟弟一下就被一辆正在擦洗的劳斯莱斯吸引住了。这确实是辆十分引人注目的车子:耀眼的蓝色在灯光下闪烁着。在众多车子中,可谓是最耀眼的“星”。再转过头看看弟弟,他正张着嘴巴,瞪着铜铃般的眼睛,目不转睛地盯着这辆车。弟弟馋得口水都快流下来了,两只手牵拉着,和地面形成了90度。两只脚好似在地上扎了根,拔也拔不出来了。我在他的眼睛前面摇了摇手,他无动于衷。再挠挠他的脖子,他竟也没有理会我。半个小时,一个小时……等妈妈准备开车回家时,他仍站在那里。我苦笑着朝弟弟喊:“回家啦!”人家根本听不到,一动不动。我又喊了一遍,他这才缓缓地转过身子,缓缓地挪向我们,缓缓地爬上车子。然而他的眼睛却一直停留在那辆劳斯莱斯上,从没移开过,眨都不眨一下。直到我们已经离那修理厂很远很远的时候,他才失望地低下头。

我的弟弟竟然如此痴迷汽车,虽然带给了我们一些麻烦,可更多的是快乐!

东台实验小学507班
指导老师:孙小娟

西安,我来了

本报小记者 罗诗涵

我盼啊盼,盼了好久,去西安的那一天终于到来啦!我们足足坐了五六个小时高铁,终于到了魂牵梦萦的西安。我心里想着:“明天我们会去哪里呢?”带着这份好奇,我进入了甜甜的梦乡。

第一站,我们参观了西安交大。在那里,我们充分感受到了知识的力量,比如知名校友钱学森爷爷参与研制了“两弹一星”,帮我们牢牢守住国门,抵御列强入侵。然后我们去体验了学士服,我心里充满了憧憬:将来一定要好好学习,考取好的大学,像钱学森爷爷一样,用所学知识报效国家。下午,我们去了西安博物馆,那里陈列着数不清的文化遗产,包括青铜器、玉器、陶瓷器等。各个时代的瑰宝汇聚在展厅中,诉说着这座城市的悠久历史和灿烂文化。

后面几天,我们还参观了兵马俑、壶口瀑布、大唐不夜城、南泥湾等景点。让我印象深刻的是壶口瀑布,

它是中国第二大瀑布,是世界最大的黄色瀑布。映入我眼帘的是湍急的流水从二十多米的陡崖上倾注而泻,充分展示了“千里黄河一壶收”的气概。当我沉浸在这壮观景色中时,耳边响起了一位同学惊喜的呼喊:“看,彩虹!”我扭头望去,一道靓丽的彩虹悬挂在瀑布之上,美轮美奂。

另外,世界八大奇迹之一的秦始皇兵马俑也让我特别难忘。成千上万的兵马俑士兵严阵以待,每一个面孔都不尽相同,细致入微、栩栩如生的陶俑展现了古代工匠的高超技术。这些沉睡千年的勇士,似乎在向我讲述着秦始皇一统六国的故事。

旅行结束了,我带着满满的收获与回忆离开了西安,离开了那个让我心潮澎湃,永远值得被尊重和怀念的历史之城!

聚亨路小学二年级(7)班
指导老师:肖洪敏

